

OPRAVLJANJE ZAOSTALIH ŠTUDIJSKIH OBVEZNOSTI (PAVZERJI IN VPISANI V VIŠJI LETNIK)

Obvestilo velja za:

- A. **Študente, ki ste napredovali v višji letnik**, opraviti pa morate še izpite nižjega letnika, v primeru, da vam manjka del obvezne prisotnosti na vajah in/ali seminarjih, brez katerega se ne morete prijaviti na izpit;
- B. **Študente brez statusa**, ki morate za napredovanje v višji letnik opraviti manjkajoče izpite pri katerih nimate ustrezne prisotnosti na vajah in/ali seminarjih, brez katere ne morete pristopiti k opravljanju manjkajočih izpitov.

1. Študenti iz zgoraj navedenih alinej se oglasite na govorilne ure učitelja oz. asistenta kjer vam le ta napiše koliko ur vaj oz. seminarjev morate še opraviti za pridobitev frekvence, ki je pogoj za prijavo na izpit . S tem potrdilom, z učiteljevim podpisom, se oglasite v Študentskem referatu, kjer vam določimo znesek, ki ga morate plačati za izvedbo navedenih zaostalih obveznosti (glede na delež od skupnega števila vaj in seminarjev pri določenem predmetu).
2. Študent iz točke A (študent s statusom) dobi v referatu podatke za plačilo manjkajočih obveznosti iz nižjega letnika. Na osnovi potrdila o plačilu ga referat uvrsti na seznam za opravljanje obveznosti, ki ga posreduje učitelju.
Študent iz točke B (študent brez statusa) dobi v referatu *podatke za plačilo manjkajočih obveznosti* iz nižjega letnika in *podatke za plačilo prispevka za poškodbe pri delu in poklicne bolezni* (ki je pogoj za opravljanje praktičnih obveznosti) ter v *podpis izjavo*, v kateri potrdi, da ima sklenjeno obvezno zdravstveno zavarovanje, ki je pogoj za vključitev v zavarovanje za poškodbe pri delu in poklicne bolezni. Na osnovi potrdila o plačilu navedenih postavk ter podpisane izjave, ga referat uvrsti na seznam za opravljanje obveznosti, ki ga posreduje učitelju.

Vaje in seminarje, ki so na urniku lahko obiskujete že zdaj, navedeno pa morate urediti takoj, ko od učitelja pridobite podatek o manjkajočih urah.

Za vaje in seminarje, ki bodo izvedeni v poletnem semestru, boste na enak način urejali na začetku poletnega semestra.

Študentski referat
6. 10. 2010